



ПОДПИСАНО СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ



22 мая, в администрации Биробиджанского района состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве между муниципальным образованием «Биробиджанский муниципальный район» и обществом с ограниченной ответственностью «Агропромышленный парк-Центр поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей».

Со стороны муниципального образования документ подписал глава Биробиджанского

муниципального района Евгений Кочмар, со стороны ООО «Агропромышленный парк-Центр поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей» - генеральный директор общества Юрий Чеканов.

Цель Соглашения – повышение эффективности реализации Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020

годы, объединение усилий муниципальной власти и агропромышленной организации по созданию благоприятных условий для развития экономического потенциала агропромышленного комплекса муниципального образования.

«Анализируя инвестиционные проекты, которые будут реализованы в рамках подписанного Соглашения, уже сейчас можно говорить о его большом значении для экономического

развития нашего района и в целом для всей области» - отметил Евгений Кочмар.

Генеральный директор «Агропромышленного парка-Центра поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей» Юрий Чеканов разделяет позицию главы района. Он заметил, что подписание Соглашения – событие знаковое, ведь Биробиджанский район - это мощная сельскохозяйственная территория, со своими устоями. Сейчас без сохранения села и сельского уклада жизни невозможно сохранить ни культуру, ни обычаи, ни традиции народа. Здесь, в районе, поддержке села уделяют особое внимание.

«Значительная часть населения Биробиджанского района трудится на своих участках, обеспечивает себя, свои семьи экологически чистыми продуктами, воспитывают детей в духе труда

и любви к земле, что очень важно на сегодняшний день, - подчеркнул Юрий Алексеевич. - Люди видят в этой земле частичку своей малой Родины. И здесь очень важны понимание и поддержка власти с тем, чтобы сельхозтоваропроизводители имели возможность не только выращивать, но и реализовывать экологически чистую продукцию в школах, больницах, других государственных и муниципальных учреждениях и организациях, способствуя тем самым развитию региона».

Стороны отметили, что подписание соглашения о сотрудничестве придаст новый импульс программе по развитию территории опережающего развития по производству молочных продуктов, говядины и свинины, овощей и картофеля в ЕАО, а самое главное – сделает ее более актуальной, приближенной к реальным потребностям жителей сел.



МОЛОДЫМ ВЕЗДЕ У НАС ДОРОГА

28 мая средняя школа с. Валдгейм стала местом проведения молодежного форума. В нем приняли участие 65 учащихся Биробиджанского района, входящие в волонтерские корпуса сел Птичник, Валдгейм, Дубовое, Бирофельд, Найфельд, Надеждинское.

С приветственными словами в адрес ребят выступили заместитель начальника управления по внутренней политике правительства ЕАО Е.А. Коряпаева, представители центра социально-психологической помощи семье и молодежи Т.А. Мартынова, Т.Н. Мелихова, М.И. Штри, старший оперуполномоченный Службы по ЕАО Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю Е.В. Солнцева, начальник отделения по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции межмуниципального отдела МВД РФ «Биробиджанский» Е.М. Солопова, старший инспектор подразделения по делам несовершеннолетних У.Н. Ушакова, начальник отдела по делам семьи и молодежи администрации Биробиджанского района Н.В. Дуева.

После пленарной части форума участники были распределены по трем рабочим группам. Волонтеры осветили

свою деятельность в рамках проводимых мероприятий посвященных празднованию 70-летнего юбилея Великой Победы. Каждое слово активистов было подтверждено слайдами. На дискуссионной площадке молодежные лидеры поделились мнениями по вопросам проявления экстремизма в молодежной среде и его последствиях, а так же обсудили проблемы наркомании.

На игровой площадке участники форума прошли

тренинг, по основам добровольчества, направленный на сплочение коллектива. Специально подобранные упражнения позволили участникам установить более доверительные, комфортные взаимоотношения. Работа в группах носила дискуссионный, тренинговый и образовательный характер. Ребята получили знания, по

стимулированию социальной активности молодежи, организации добровольческой деятельности. Все это поможет молодым лидерам раскрыть внутренний личностный потенциал и эффективно



решать задачи на общественных площадках. В завершении работы форума начальник отдела по делам семьи и молодежи Н.В. Дуева поблагодарила всех участников за проделанную работу. Она отметила особую значимость добрых дел в наши дни. Именно такие человеческие качества, как доброта, сочувствие, сопереживание

свойственны людям, которые занимаются добровольческой деятельностью. Н.В. Дуева вручила наиболее отличившимся активистам ценные подарки и дипломы за активную жизненную позицию, и участие в общественной жизни Биробиджанского района.

Благодарности и значки с эмблемой «Волонтер XXI века» школьники получили от специалиста центра социально-психологической помощи семье и молодежи Т.Н. Мелиховой.

Теплые слова в адрес целеустремленной молодежи высказала старший оперуполномоченный службы по ЕАО

Регионального управления ФСКН России по Хабаровскому краю Е.В. Солнцева. Она подчеркнула, что волонтерское движение на территории Биробиджанского района живет и развивается. Работу кураторов она отметила дипломами, а две девушки из с. Дубовое за проведение активной работы в период подготовки и празднования Дня Победы получили ценные подарки.

Обратилась к собравшимся главный

специалист-эксперт отдела образования администрации Биробиджанского района А.А. Ляхова. Она призвала активистов принять участие в районном проекте «Волонтерское движение «Энергичное лето: присоединяйся!» Его суть состоит в том, чтобы на территории своих сельских поселений волонтеры организовывали летний досуг детей, не посещающих пришкольные площадки, работали с ними в направлении патриотического воспитания, проводили благоустройство территорий, оказывали адресную помощь нуждающимся гражданам. Для детей из малообеспеченных семей в рамках проекта планируется выезд в г. Биробиджан с посещением городского парка и мест культурных достопримечательностей.

Финальным аккордом форума стало исполнение песни посвященной празднику Великой Победы. Творческий номер был организован победителями школьной битвы хоров. Еще раз обменяться мнениями о работе форума участники смогли за чашкой чая.

Форум оправдал ожидания организаторов, в лице которого выступил отдел по делам семьи и молодежи администрации муниципального района, и вызвал позитивный отклик у всех участников.

СЛУЖИТЕЛЬНИЦЫ ХРАМА КНИГ



27 мая - Всероссийский день библиотек в районной библиотеке с. Валдгейм прошёл конкурс профессионального мастерства «Мы верны профессии своей». За звание «Библиотекарь 2015 года» боролись четыре участницы – Н.В.Иванова Бирофельдское сельское поселение; Т.В.Наумова Дубовское сельское поселение; О.А.Кушнарёва Надежденское сельское поселение и С.Н.Черняк Птичинское сельское поселение.

В ходе конкурса участницы доказали, что библиотекарь сельской библиотеки - это творческая личность, которая владеет приемами перевоплощения, ораторским искусством, всеми средствами старается привлечь внимание читателей к книге, заинтересовать их и сделать библиотеку желанным местом посещения.

В некоторых конкурсах участницы выступали с группой поддержки в лице активных читателей и коллег из поселенческих домов культуры, филиалами которых являются библиотеки. Зрители тепло поддерживали конкурсанток аплодисментами. Эта поддержка была им очень нужна – все очень волновались: и участницы и организаторы, так как такой районный конкурс профессионального мастерства

проводился впервые

Стаж библиотечной деятельности у конкурсанток разный, но, тем не менее, с заданиями справились все. Служительницы храма книг показали хорошее знание законов в области библиотечного дела, умение быстро ориентироваться в отделах книжного фонда, что позволяет им повседневной деятельности быстро выполнить запрос читателей.

Конкурс показал, что профессия библиотекаря сложна и многогранна. Проигравших в конкурсе не было – всех участниц отметили в различных номинациях. Такое решение жюри было правильным. Это отметили и выступающие гости конкурса – председатель Собрания депутатов Биробиджанского муниципального района А.В.Филиппов, заместитель главы администрации района по социальным вопросам Л.П.Цупикова. Положение конкурса предусматривало присуждение номинации «Библиотекарь года 2015». Жюри единодушно присудило ее С.Н.Черняк, заведующей библиотекой Птичинского сельского поселения.

Первый блин не оказался комом. Праздник, по мнению присутствующих и организаторов конкурса удался.

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК



Солнечное субботнее утро 23 мая стало немного грустным для выпускников школ Биробиджанского района. В этот день последний звонок прозвенел для 49 одиннадцатиклассников и 142 девятиклассников, обучающихся в школах района.

Девушки в белых фартучках, юноши – в строгих костюмах. В этот день даже самые веселые и шумные школьники стали немного тише, молчаливее и грустнее – расставаться со школой тяжело. Рядом растеряно улыбались учителя – сколько бы «выпусков» ни было позади, провожать вчерашних

детей во взрослую жизнь всегда грустно.

В торжественных мероприятиях, посвященных окончанию учебного года, 23 мая приняли участие руководители школ, учащиеся 9-х и 11-х классов и их родители, сотрудники администрации Биробиджанского района. Поздравления, адресованные выпускникам, звучали в этот день от первоклассников, учителей, директоров школ.

Впереди у выпускников сдача ЕГЭ и полная сурпризов и неожиданностей жизненная дорога, но, как известно, без трудностей не бывает побед.



ИЗ «ЛЯЛЕК» В НАРОДНЫЕ

21 мая в Доме культуры с. Валдгейм состоялся показ драматического спектакля по пьесе белорусских авторов Юрия Вутто и Василия Ткачева «Ляльки», посвященного 70-летию Великой Победы, в постановке самодеятельного народного театра «Рождество». В спектакле заняты одиннадцать актёров. Это преподаватели, работники культуры, рабочие. На показ были приглашены руководители Биробиджанского района: глава района Евгений Кочмар, председатель Собрания депутатов Александр Филиппов, первый заместитель главы администрации Виталий Ильяшенко, заместитель главы администрации по социальным вопросам Людмила Цупикова и другие высокие гости. Приглашенные стали свидетелями важного события для актёров. В этот день коллектив подтвердил звание «Самодеятельный народный театр».

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ОТЧЕТ

В конце мая в детской музыкальной школе Биробиджанского района состоялся традиционный отчётный концерт преподавателей и учащихся, который получил название «Весна идет – весне дорогу!». Этот концерт стал подведением итогов всего учебного года, который был насыщенным и плодотворным...

Настроить зрителей на музыкальную волну было поручено учащимся от первоклассников до выпускников. Они раскрыли перед зрителями свои таланты и способности.

В ходе праздника с приветственным словом выступила директор районной детской музыкальной школы с. Валдгейм Ольга Владимировна Стадник. В своей речи она отметила большую работу, проведённую в течение учебного года педагогическим коллективом, успехи учеников школы.

К ТРУДУ И ОБОРОНЕ ГОТОВЫ!



Пробная сдача нормативов ГТО проходили на базе средней школы с. Птичник. В сборах приняло участие 4 класса.

Анна Ляхова, главный специалист-эксперт отдела образования администрации Биробиджанского района, рассказала: «Данное спортивное мероприятие включает в себя мониторинг физических качеств. Целью физкультурного комплекса ГТО является возрождение и развитие традиций физической культуры и массового спорта в Российской Федерации. Подобные мероприятия способствуют укреплению физического и духовного здоровья нации».

Открытие соревнований состоялось на школьном дворе. Участников приветствовали представители правительства

области и администрации муниципального района. Заряд хорошего настроения подарил собравшимся творческий подарок в исполнении народного ансамбля танца «Алиса».

После торжественного открытия команды разошлись по пунктам сдачи. Ребятам 7-8 классов предстояло проверить свои силы в беге, подтягивании у мальчиков и отжимании у девочек, прыжке с места.

По результатам сдачи нормативов ГТО все школьники получили дипломы участников от спортивного комитета правительства ЕАО.

Возвращение норм ГТО, по мнению экспертов, вызвано тем, что две трети российских детей в 14 лет уже страдают от хронических болезней, половина школьников имеет отклонения в развитии опорно-двигательного аппарата, а 40% призывников не могут выполнить физкультурный минимум, предусмотренный для военнослужащих.

ДЕНЬ ДЕТСТВА

В детском саду села Птичник прошёл шуточный и озорной праздник – День Детства. Его гостями и активными участниками стали дошколята из детского сада с. Валдгейм. Дети и взрослые устроили настоящее представление. Все началось с того, что ведущая произнесла в адрес виновников торжества – воспитанников детских садов, добрые слова, сравнив ребят с золотом. Не успев договорить фразу, на словах о драгоценном металле, в зал ворвались кот Базилио и лиса Алиса. Ребята и ведущая праздника попытались объяснить невеждам, что не все то золото, что блестит. Но переубедить сказочных персонажей было нелегко. Малышам пришлось петь песни, рассказывать стихи и танцевать.

В начале праздника кот и лиса не верили, что дошколята в Биробиджанском районе действительно золотые ребята. И даже хотели забрать их в страну дураков. Но к концу веселого концерта чуть более находчивая, чем кот, лиса, поняла, что воспитанники детских садов сел Птичник и Валдгейм, не просто золото, а настоящий клад. Убедив в этом кота Базилио, они пообещали, что будут воспитывать своих детей так же, как их воспитывают в Биробиджанском районе и обязательно защищать их от всего плохого.

Праздничные мероприятия прошли также на базе учреждений культуры. Работники библиотек и Домов культуры подготовили выставки, викторины, представления, подвижные игры. Ребята остались довольны.

В целом, деятельность учреждений культуры была направлена на реализацию задач по пропаганде здорового образа жизни, а также профилактики правонарушений среди несовершеннолетних.

ДРАКА В ЛУЧШИХ ТРАДИЦИЯХ

Администрацией Биробиджанского района совместно с федерацией кикбоксинга ЕАО на территории сел Желтый Яр и Найфельд были организованы секции по кикбоксингу для подростков. Специально для тренировок с ребятами в села приезжает тренер из Биробиджана. И вот появились первые результаты.

В минувшее воскресенье в спортивном комплексе «Драка» г. Биробиджана состоялся первый турнир Биробиджанского района по кикбоксингу. На ринг вышли 22 участника из муниципального района, в соревнованиях также приняли участие и биробиджанские спортсмены.

Стоит отметить, что для сельских ребят это был первый выход на профессиональный ринг. Для юных кикбоксеров предоставленная возможность стала настоящим подарком и стимулом для развития спортивного мастерства. Начинающих спортсменов пришли поддержать их родные и близкие, одноклассники и те, кому интересен этот вид спорта. Болельщики «поддерживали» участников дружными аплодисментами, в зале царил дружная спортивная атмосфера. Несмотря на напряжённость и волнение участников соревнования, спортсмены смогли показать собранность, отточенность движений и четкость удара. По ходу проведения поединков, судьи оглашали результаты боев. Победители и призеры получили медали.

Организация секций в двух селах Биробиджанского района – это первая ласточка. В будущем администрация района планирует расширить спортивную географию. И возможно, что уже следующий муниципальный турнир пройдет на своей территории.